
  

Комунальний заклад вищої освіти Львівської обласної ради 

«Львівська медична  академія імені Андрея Крупинського» 

 

ПРОТОКОЛ № 3 

Засідання Комісії з питань  етики наукових досліджень 

12.03.24 р.           м. Львів 

 

Присутні:Корчинський І.О., Ліщук Р.М., Палига І.Є., Стоколос-Ворончук О.О., 

Терещук С.І., Юристовська Н.Я. 

Відсутні : Федечко Й.М., (через хворобу) 

  

Порядок денний 

1. Розгляд матеріалів наукової публікації: «Функціональний стан шкіри у 

жінок із метаболічним синдромом» підготовленої до друку у науковому 

журналі "Експериментальна та клінічна фізіологія і медицина" в рамках 

виконання науково-дослідної роботи: Розробка нових м’яких пов’язок та 

методик їх застосування при лікуванні ран (автор Грицевич Н.Р.)  - щодо 

відповідності нормам біоетики наукових матеріалів, що пропонуються 

для опублікування 

 

СЛУХАЛИ: 
Стоколос-Ворончук О., голову Комісії  з  питань етики наукових 

досліджень, яка  ознайомила присутніх з матеріалами наукової публікації: 

«Функціональний стан шкіри у жінок із метаболічним синдромом»- автор 

Грицевич Н.Р., к.мед.наук, викладач кафедри хірургічних дисциплін і 

невідкладних станів КЗВО ЛОР «Львівська медична  академія імені 

Андрея Крупинського». 

ВИСТУПИЛИ: 
Палига І.Є., д.мед.наук, завідувач кафедри клінічного медсестринства, 

акушерства та гінекології, який зазначив, що дане наукове дослідження 

автор  виконував  на кафедрі хірургічних дисциплін і невідкладних станів 



КЗВО ЛОР «Львівська медична  академія імені Андрея Крупинського». 

До експертизи долучався завідувач кафедри хірургічних дисциплін і 

невідкладних станів к. мед. наук Похмурський В.В,. Дане дослідження 

відповідає усім вимогам міжнародних та національних юридичних та 

етичних норм.   

УХВАЛИЛИ: 
На основі усіх розглянутих матеріалів Комісія з питань етики наукових 

досліджень прийшла до висновку, що заплановане дослідження 

відповідає усім вимогам міжнародних та національних юридичних та 

етичних норм та дає дозвіл на публікацію статті   «Функціональний стан 

шкіри у жінок із метаболічним синдромом» підготовленої до друку у 

науковому журналі "Експериментальна та клінічна фізіологія і медицина 

Одноголосно 

 

 

 

 

 

 

 

Голова Комісії   ОКСАНА СТОКОЛОС-ВОРОНЧУК 

 

Секретар Комісії       НАТАЛІЯ ЮРИСТОВСЬКА  

 

 

 

 

 

 



 

 


